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Evropská předmluva

Text dokumentu 121A/280/FDIS, budoucího třetího vydání IEC 62026-1, který vypracovala subkomise
IEC/SC 121A Spínací a řídicí přístroje nízkého napětí technické komise IEC/TC 121 Spínací a řídicí
přístroje a rozváděče nízkého napětí, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl
schválen CENELEC jako EN IEC 62026-1:2019.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-03-13
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2022-06-13
Tento dokument nahrazuje EN 62026-1:2007 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62026-1:2019 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Třída rozhraní řadič-zařízení (CDI) stanovená v tomto dokumentu zahrnuje průmyslová CDI pro řídicí
systémy, výrobní automatizaci a proces automatizace.

Průmyslové CDI byly rozšířeny, aby splnily specifické požadavky uživatele, ale jediné CDI nesplňuje
všechny požadavky. Důvod pro vícenásobná řešení je široký rozsah fyzikálního použití, informační
obsah a požadavky na konfiguraci. Fyzikální požadavky mají za výsledek CDI se širokopásmovým
signálem a řadou kondičních mechanismů, aby byly splněny požadavky na vzdálenost, počet uzlů
a požadavky na životní prostředí.

Zatímco existují rozsáhlé možnosti v CDI technologiích, existují společné součásti, rozhraní
a požadavky na životní prostředí, které jsou stanoveny v tomto dokumentu. Normalizované definice
těchto společných požadavků na CDI pomáhají uživateli v porovnání a výběru technologií pro splnění
požadavků z hlediska vzdálenosti, počtu uzlů a instalace pro specifické použití.

Tento dokument zjednodušuje proces volby CDI tím, že poskytuje společný podklad pro generování
předmětových norem IEC pro CDI a přitom zároveň dovoluje zahrnout specifické vlastnosti
a schopnosti rozhraní. Kapitoly 4 až 8 obsahují rámec obecných požadavků definovaných normou IEC
pro CDI. Kapitola 9 obsahuje zkušební specifikace.

Standardizace hledisek pro CDI také zjednodušuje otázku vytváření softwaru pro vyšší úroveň funkcí
průmyslových řídicích systémů, jako je kontrolní dozor, operátorské rozhraní a programování řídicích
strategií.

Pro tuto normu, aby byla úplná a použitelná, se požaduje dostupnost předmětových norem pro CDI,
které vytvářejí další části souboru IEC 62026.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62026 platí pro rozhraní mezi nízkonapěťovými spínacími přístroji, řídicími přístroji
a řadiči (tj. programovatelné řadiče, osobní počítače, atd.).

Tento dokument neplatí pro vysokoúrovňové průmyslové komunikační sítě, které jsou známy jako
sběrnice a zabývá se jimi subkomise IEC/SC 65C.

Účelem tohoto dokumentu je harmonizovat a definovat pravidla, součásti a požadavky obecné
povahy platné pro průmyslová CDI. Tyto vlastnosti z různých norem pro CDI, které lze považovat za
obecné, byly tudíž sloučeny dohromady v této části IEC 62026.

Pro každé CDI jsou pro stanovení všech požadavků a zkoušek nezbytné dva dokumenty:

a)   tento dokument, na níž je v příslušných částech pro CDI pokrývajících různé typy CDI
odkazováno jako na „IEC 62026-1“ nebo „část 1“;

b)   předmětová část pro CDI v souboru IEC 62026.

Předmětová část pro CDI může vynechat obecný požadavek, jestliže neplatí, nebo ho může doplňovat,
je-li v daném případě nedostatečný.

POZNÁMKA Výrobkově specifické požadavky pro výrobky opatřené CDI jsou uvedeny v příslušných
normách výrobku. Tyto požadavky platí v doplnění k požadavkům uvedeným v této mezinárodní
normě.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


